

Iktatószám: H/7-1/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2024. január 25. napján, Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről.

Kezds időpontja: 15.00 óra

Ülés helye: Petőfi Sándor Községi Ház nagyterme (Halmaj, Petőfi út 14.)

Jelen vannak:	Tóth József	polgármester
	Slyizs Péter	alpolgármester
	Béres Sándor	képviselő
	Palásti László	képviselő
	Szalipszki József	képviselő
	Dr. Tóth Gergő József	képviselő
	Zsiga Éva	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Dr. Takács János	igazgató
	Varga Bertalan	római katolikus plébános
	Kovács Endre	görögkatolikus parókus
	Gulyás Istvánné	Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesületének elnöke
	Frankó Zoltán	Vasonca Patak Nonprofit Kft. ügyvezetője
	Budai László	CNÖ elnök
	Nagy Béla	munkavezető
	Brunclikné Vincze Annamária	közművelődési munkatárs
	Kiss Zoltánné	jegyzőkönyvvezető

Polgármester:

Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagjából **7 fő** van jelen, ezért a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Kiss Zoltánné igazgatási ügyintézőt, személyét a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja.

Az ülés tervezett napirendjeként, a meghívóban foglalt napirendi pontokat javasolja megtárgyalni. Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja és a következő napirend szerint ülészik:

NAPIREND

- 1.) **A TOP Plusz-3.1.3-23 számú „Helyi Humán Fejlesztések” című pályázat benyújtása.**
Előadó: Tóth József polgármester
- 2.) **Az általános iskolai körzethatár véleményezése.**
Előadó: Tóth József polgármester
- 3.) **Egyéb indítványok, bejelentések.**

NAPIREND TÁRGYALÁSA

- I. NAPIREND** **A TOP Plusz-3.1.3-23 számú „Helyi Humán Fejlesztések” című pályázat benyújtása.**
Előadó: Tóth József polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Polgármester:

Elmondja, hogy megjelent a „Helyi Humán Fejlesztések” elnevezésű pályázati kiírás. A felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be - többek között - a helyi önkormányzatok. A pályázat célja a helyi kulturális közösségek fejlesztése, ifjúságot célzó tevékenységek megvalósítása.

A támogatási kérelem benyújtására konzorciumi partner bevonásával van lehetőség. A konzorciumban Halmaj, Megyaszó települések, valamint a választókerülethez tartozó többi településen működő civil szervezetek (egy szervezet képviselője mellett) vesznek részt. Konzorciumvezető kizárólag a támogatást igénylő önkormányzat lehet. 145 M Ft pályázati támogatás igényelhető. A tervek szerint Halmaj 60 M Ft-ot, Megyaszó 40 M Ft-ot, a választókerülethez tartozó többi település civil szervezetei 45 millió Ft-ot használhatnak fel különböző kulturális és közösségépítő programok finanszírozására.

A projektelemek 7 pontban kidolgozásra kerültek, a tervezet a jelenlévők részére is megküldésre került, amit ismertet:

1. Bűnmegelőzés és dropprevenció térségi együttműködés keretében.
Tervezett megvalósítás: 6 alkalommal
2. Egészséges életmódra nevelés
3. A rendszeres sportolás támogatása
4. Digitális kompetenciák fejlesztése,
5. Kiránduló klub keretében kirándulások szervezése 8 alkalommal
6. Ifjúsági tábor szervezése és megtartása 2 alkalommal
7. Szociális szolgáltatók munkatársai számára workshop tartása egy alkalommal

Tervezett eszközbeszerzések (5 M Ft-ig):

- 1 db drón vásárlása (1,5 M Ft) légi felvételek készítésére, mely segítség lehet az illegális hulladéklerakás felszámolásában, a közrend, közbiztonság védelmében. A drón helyett, jó minőségű videokamera is beszerezhető.
- 6-8 db kajak vásárlása mentőmellénnyel, (2 M Ft)
- digitális eszközök beszerzése (1,5 M Ft)

Egyetértés esetén, a felhívásra egy pályázati adatlap benyújtása szükséges, amely a főbb elképzeléseket tartalmazza. Ezt követően kerülhet sor a tervezett programelemek részletes kidolgozására. A csapatmunka helyszíne a Községi Ház nagyterme lesz, ahová a képviselők, intézményvezetők, civil szervezetek vezetői is meghívásra kerülnek. Szeretné, ha minél többen részt vennének a programok részletes kidolgozásában.

Májusban kerül sor az eredményhirdetésre. Nyertes pályázat esetén, a programokat két éven belül kell megvalósítani. Fontosnak tartja, hogy olyan programokat szervezzenek, ami a településen élők, az itt működő civil szervezetek, egyházak, intézmények javát szolgálja. Javasolja, hogy néhány rendezvény kapcsolódjon a már hagyománnyá vált helyi rendezvényekhez (Halmajális, Falunap, adventi ünnepkör).

Megjegyzi még, hogy a konzorciumban résztvevő partnerek külön-külön, önállóan dolgozzák ki és valósítják meg saját programjaikat, valamint számolnak el a költségekkel.

A horgászto fejlesztésével kapcsolatban elmondja, hogy LEADER program keretében pályázat benyújtását tervezik fedett-nyitott csónaktároló, valamint mosdókomplexum létesítésére 15 M Ft körüli összegben. A tervezés már elkezdődött.

A mindennapos testneveléshez jól illeszthető a kajakozás tanítása is. Elhangzott, hogy kajak vagy kenu vásárlására kerüljön-e sor? Véleménye szerint azt a sporteszközt szerezzék be, amit a gyerekek könnyebben, élményszerűbben tudnak használni, biztonságosabb a gyermekek számára. Szakember véleményét is kikérhetik a kérdésben.

Gulyás Istvánné egyesület vezető:

Hozzáteszi, hogy felmerül a kérdés: tudnak-e a gyerekek úszni? Javasol a programba úszástanfolyamot beépíteni.

Javasolja továbbá, hogy szervezzenek előadásokat az érdeklődők számára az áldozattá válás megelőzéséről, illetve az áldozattá vált személyeken történő segítségnyújtás módjairól. Az előadások tartására javasolja, hívják meg a Miskolci Áldozatsegítő Központot.

Dr. Takács János igazgató:

Elmondja, hogy a koronavírus-járvány óta nincs úszásoktatás a helyi általános iskolások részére. Meg kell vizsgálni, hogy milyen forrásból indítható újra az oktatás. Erről a tankerülettel egyeztetni kell.

Polgármester:

Hozzáteszi, hogy az új Start közfoglalkoztatási program - 4 elemmel - március 1-től indul. A négy programban, összesen 59 fő kerül alkalmazásra.

A „Helyi sajátosságokra épülő” programba 24 fő foglalkoztatható, 6,5 M Ft anyagköltség tervezhető. Ebben a programban történik a mezőgazdasági programban megtermelt javak feldolgozása, tésztakésztítés, tartósítás. Emellett 16 horgászstég, 1 csónakkikötő stég épül meg, melynek anyagköltsége jóváhagyásra került.

„Egyéb” program keretében 6 fő alkalmazható augusztus 31-ig. Ennek a programnak a megvalósítására használható fel a „Halmaj Község Önkormányzatának a közfoglalkoztatási programok megvalósításában nyújtott kiemelkedő szakmai tevékenységéért” elismerő cím mellé elnyert 10 M Ft támogatás is.

A programban a horgásztóhoz kapcsolódó ez évre tervezett fejlesztések másik részét szeretnék megvalósítani. Beszerzésre kerül 10 fedett kiülő, valamint tavaszra 6 q hal vásárlását és betelepítését tervezik. Megvalósul az ivóvíz- és szennyvízhálózat kiépítése a félszigetig, valamint az elektromos hálózat bővítése. A villanyszerelési munkák elvégzését, vásárolt szolgáltatásként építették be a költségvetésbe.

Tervek között szerepel a horgásztó körbe járási lehetőségének kialakítása, azonban ehhez még tereprendezésre van szükség.

A mezőgazdasági programban továbbra is gabona-, zöldségtermesztés valósul meg.

A szociális programban utak felújítása, padkarendezés, csapadékvíz-elvezetés megvalósítását tervezik.

Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújtanak be egy összkerék meghajtású fű- és bozótvágó traktor beszerzésére 6 M Ft összegben.

Ismételten beadásra tervezik az aktív turizmus fejlesztéséhez kapcsolódó 250 M Ft összegű pályázatot.

A térségben a hernádi turizmus kapcsán, - szintén pályázati támogatásból - különböző fejlesztéseket terveznek, melynek során kialakításra kerülnének a vadvízi evezések feltételei, csónakházakat építenének, valamint összekötésre kerülnének kerékpárhálózatok. Ennek keretében Halmajon kiépülne egy kerékpáros pihenőhely 20 M Ft értékben. Erre a legalkalmasabb helyszín a kerékpárút mentén, a horgásztóval szemben lévő önkormányzati tulajdonban lévő terület, ahol fedett kerékpártároló létesülne, parkolókkal, e-bike töltővel, kompresszorral, kerékpárjavító eszközökkel.

Szalipszki József képviselő:

Elmondja, hogy a csobádi horgásztónál a közelmúltban alakítottak ki 8 horgásztéget, javasolja, hogy - tapasztalatszerzés céljából - tekintsek meg a helyszínt.

A napirenddel kapcsolatban több észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Polgármester:

Ismerteti a „TOP Plusz-3.1.3-23” számú „Helyi Humán Fejlesztések” című pályázat benyújtásával kapcsolatos határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2024. (I. 25.) határozata

a TOP_Plusz-3.1.3-23 számú „Helyi humán fejlesztések” című pályázat benyújtásáról

Halmaj Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a TOP_Plusz-3.1.3-23 számú „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásra.

A projekt tervezett összköltsége bruttó 145.000.000.- Ft, a támogatási intenzitás 100%-os, saját forrást nem igényel.

A pályázat konzorciumi megvalósításban kerül benyújtásra. A konzorciumi tagokkal együttműködési megállapodás kerül megkötésre.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati dokumentációk és a szükséges mellékletek előkészítésére, a támogatási kérelem benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, együttműködési megállapodások megkötésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy támogatott pályázat esetén a pályázati cél eredményes megvalósítása érdekében járjon el, a szükséges jognyilatkozatokat tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

II. NAPIREND **Az általános iskolai körzethatár véleményezése.**

Előadó: Tóth József polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Polgármester:

Elmondja, hogy a Szerencsi Tankerületi Központ Igazgatója az általános iskolai körzethatár-tervezet véleményezésére kérte fel az önkormányzatot. Az idevonatkozó szabályok szerint, a tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, melyhez február 15-ig be kell szerezni az érintett települési önkormányzatok véleményét.

A Képviselő-testületnek döntést kell hoznia a körzethatárok felülvizsgálatáról. A tervezet szerint, a Halmaji Gárdonyi Géza Általános Iskola beiskolázási körzetébe tartozik Halmaj, Kiskinizs, Nagykinizs, Hernádkércs és Szentistvánbaksa település.

A napirenddel kapcsolatban javaslat, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el.

Polgármester:

Ismerteti az általános iskolai körzethatár véleményezésére vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2024. (I. 25.) határozata

a kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezéséről

- 1.) Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Szerencsi Tankerületi Központ TK/053/2024. iktatószámú levélben

meghatározott kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatár tervezetét elfogadja, módosítási javaslatot nem kíván tenni.

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a körzethatár-tervezet véleményezésére vonatkozó döntésről a Szerencsi Tankerületi Központot értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

III. NAPIREND

Egyéb indítványok, bejelentések.

A HALMAJI BELTERÜLETI 218/3 HRSZ-Ú INGATLAN EGY RÉSZÉNEK ÉRTÉKESÍTÉSÉRŐL, VALAMINT A 218/2 ÉS A 218/3 HRSZ-Ú INGATLANOK HATÁRRENDEZÉSÉRŐL

Polgármester:

Elmondja, hogy az elmúlt évben döntés született az önkormányzat tulajdonát képező, 218/3 hrsz-ú ingatlan megosztásáról, valamint az ingatlan ½ részének Jenei-Zsiga Petra részére történő értékesítéséről. A kitűzés során derült ki, hogy a kialakult ténylegesen fennálló helyzet és a térképi állapot eltérő, ezért szükséges a telekhatárok rendezése és megosztása. Az ingatlan 4719 m², melyből a határok rendezése miatt, összesen 3088 m² értékesítése szükséges. A vételárat az előző határozatban foglaltak értelmében, 250 E Ft-ban javasolja meghatározni. Az ismertetett okok miatt, javasolja, hogy az előző határozatot vonja vissza a Képviselő-testület és hozzon új határozatot az értékesítésről és a határrendezésről. A térképi állapot és a ténylegesen fennálló helyzet közötti eltérést légi felvételen is bemutatja.

Zsiga Éva képviselő:

Bejeleni személyes érintettségét az ügyben, a szavazás során tartózkodni kíván.

A témával kapcsolatban egyéb észrevétel, hozzászólás javaslat nem hangzott el.

Polgármester:

Ismerteti a halmaji 218/3 hrsz-ú ingatlan egy részének értékesítésére, valamint a 218/3, 218/2 hrsz-ú ingatlanok határrendezésére vonatkozó határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2024. (I. 25.) határozata
a halmaji belterületi 218/3 hrsz-ú ingatlan egy részének értékesítéséről,
valamint a 218/2 és a 218/3 hrsz-ú ingatlanok határrendezéséről

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a halmaji belterületi 218/3 hrsz-ú ingatlan megosztásáról, valamint az ingatlan ½ részének értékesítéséről szóló 61/2023. (VIII. 10.) határozatát visszavonja és a következő határozatot hozza:

- 1.) Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy szükséges a 218/3, valamint a 218/2 hrsz-ú ingatlanok változási vázrajz alapján történő határrendezése és megosztása, tekintettel arra, hogy a kialakult ténylegesen fennálló helyzet és a térképi állapot eltérő.
- 2.) Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a halmaji belterületi 218/3 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület művelési ágú, 4719 m² térmértékű ingatlanból 3088 m² területű ingatlant - értékesíti Jenei-Zsiga Petra Halmaj, Fő út 59. szám alatti lakos részére - az ingatlanforgalmi értékbecslés alapján - 250.000.- Ft vételárért.
- 3.) Az ingatlanok határrendezésével, valamint megosztásával és az adásvétellel összefüggő költségek vevőt terhelik.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlanok határrendezésével, a 218/3 hrsz-ú ingatlan megosztásával, az adásvétellel összefüggő intézkedések megtételére, valamint a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

RENDŐRI TÚLSZOLGÁLAT IGÉNYBEVÉTELÉRE VONATKOZÓ HATÁROZAT
MÓDOSÍTÁSA

Polgármester:

Elmondja, hogy - a település közbiztonságának elősegítése érdekében - 2023. november 29-én tartott ülésen, döntés született a rendőri túlszolgálat teljesítéséről. A határozat tartalmazza, hogy Halmaj Községi Önkormányzat igénybe kívánja venni az Encsi Rendőrkapitányság által, a szokásos szolgálati renden felül biztosított rendőri túlszolgálat lehetőségét 2024. január és február hónapokra.

A rendőrséggel folytatott egyeztetést követően elmondja, hogy a túlszolgálatot nemcsak az év első két hónapjában, hanem egész évben biztosítják, melyről a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal megállapodást kell kötni.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület adományként - az ez évi költségvetésből - biztosítson 800 E Ft vissza nem térítendő támogatást az Encsi Rendőrkapitányság részére.

A témával kapcsolatban egyéb hozzászólás, javaslat, észrevétel nem hangzott el.

Polgármester:

Ismerteti a rendőri túlszolgálat igénybevételére vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2024. (I. 25.) határozata**

rendőri túlszolgálat igénybevételéről szóló 101/2023.(XI.29.) határozat módosításáról

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a rendőri túlszolgálat igénybevételéről szóló 101/2023.(XI. 29.) határozatát a következők szerint módosítja:

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a fokozott rendőri jelenlét biztosításával, a bűnmegelőzéssel, valamint a közbiztonság elősegítésével összefüggő javaslatot és a következő határozatot hozza:

- 1.) Halmaj Községi Önkormányzat 2024. évben igénybe kívánja venni az Encsi Rendőrkapitányság által - a szokásos szolgálati renden felül biztosított - rendőri túlszolgálat lehetőségét.
- 2.) Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Encsi Rendőrkapitányság részére adományként 800 E Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít a 2024. évi költségvetés terhére.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a rendőri túlszolgálattal kapcsolatos intézkedések megtételére, valamint a megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Polgármester:

Elmondja, hogy a Festékbolt Fő út felőli oldalán kialakították, lefedték a vízelvezető árkot. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. azonban előírta, hogy a fedlapokat fel kell szedni, mert a parkolás a biztonságos közlekedést akadályozza. A vállalkozásnak a saját ingatlanán belül kell a parkolási lehetőséget megoldani. Ezért a fedlapok áthelyezésre kerültek a Festékbolt Hunyadi út felőli oldalára.

Elmondja, hogy a novemberi ülésen döntés született az önkormányzat tulajdonát képező Ford Transit típusú gépjármű értékesítéséről legfeljebb 10 M Ft-ért. Az eltelt időben egyetlen érdeklődő volt, 9,5 M Ft-ot ajánlott a gépjárműért. Ezért javasolja, hogy az internetes hirdetési felületen a gépjármű áraként 9,9 M Ft kerüljön meghatározásra, a legalacsonyabb értékesítési árat pedig 9,5 M Ft-ban állapítsák meg.

A Halmaj Községért Jóléti Szolgálat Közalapítvány működéséről korábban már egyeztettek. Elhangzott, hogy az alapító okiratban megfogalmazott feladatokat már nem gyakorolja. Jelenleg az önkormányzat - a Start közfoglalkoztatási programkeretein belül - műveli a földeket, üzemelteti az alapítvány eszközállományát. Ingyenes földhasználati megállapodást kötöttek arról, hogy - a korábban szedressel betelepített - 042/19, 042/21, 042/23 hrsz-ú területet a 2022-es gazdasági év kezdetétől az önkormányzat használja. Ez alapján a területekre bejegyeztették az önkormányzat földhasználati jogát, a területalapú támogatás az önkormányzatot illeti meg. Ezért indítványozza az alapítvány megszüntetését, melyhez kuratóriumi döntés szükséges arról, hogy a kuratórium indítványozza az alapítónál a szervezet megszüntetését, valamint kezdeményezik a bíróságnál a törlését. Az alapító okirat értelmében az alapítvány vagyona (ingatlan, gépek, eszközök) az alapítóra száll.

A Hangya Szövetkezet esetében is annak megszüntetésére tesz javaslatot, mert a szövetkezet nem életképes, annak működésével összefüggésben kizárólag kiadások (pl. könyvelési költség) merülnek fel.

A Borsodvíz Zrt. az eddigi épület- és eszközbérleti díj tartozását kiegyenlítette a Vasonca Patak Nonprofit Kft. részére. Szerződésmódosításra került sor, ezért 2023. január 1-től a műhely és a garázs használatáért havonta 150 E Ft+áfa bérleti díjat fizet a cég.

Korábban is javasolta, hogy a Vasonca Patak Nonprofit Kft-ből Halmaj Községi Önkormányzat vásárolja meg a többi tulajdonos önkormányzat üzletrészét névértéken. A társaság törzstőkéje 3 M Ft. Ebből Halmaj Községi Önkormányzaté 25 %, a 9 tulajdonos önkormányzaté összesen 75 %.

Érdekességként elmondja, hogy megkereste egy személy az irodaépület bérbévétele céljából. A helyiségben üzletet nyitna. Az épület a Vasonca Patak Nonprofit Kft. tulajdonát képezi, ezért a bérbeadásról a Kft-nek kell dönten.

Ismerteti a 2024. évre tervezett programokat:

➤ Május 11. Halmajális.

A rendezvényre sor kerülhet a horgásztónál vagy hagyományos helyszínként a főtéren.

Javasolja horgászverseny megrendezését, sztárséfként Bede Róbert vagy Borbás Marcsi meghívását.

➤ Augusztus 3. Halmaji nap

Korábban a Halmaji Napok rendezvénysorozat első napján templomi koncert megtartására került sor, azonban javasolja a koncert adventi időszakban történt megrendezését. Ezáltal az augusztusi közösségi rendezvény egy napon kerülne megtartásra. Fontos, hogy időben foglaljanak közkezdvelt fellépőket a rendezvényre. Megjegyzi, hogy az Edda együttes koncertjének díja 5,8 M Ft +áfa, Kökény Attila és Rakonczi Viktor koncertjének díja 1,8 millió Ft+ÁFA.

➤ Október 4. Idősek napja

Erre a rendezvényre Kállay Bori érdemes művész meghívását javasolja.

Szalipszki József képviselő:

Javasolja, hogy a horgászverseny és Halmajális ne egyszerre kerüljön megrendezésre, a Halmajálist a főtéren tartsák meg. A Halmaji Napra a Triász Együttest javasolja meghívni.

Elmondja, hogy megkereste a Szikszói Mentőállomás vezetője Gergely László a kéréssel, hogy biztosítson az önkormányzat támogatást a Mentőállomás részére, tekintettel arra, hogy szükség van a mentőautókban elhelyezett orvosi eszközök cseréjére, mert azok elavultak. Javasolja, hogy vegyék fel a kapcsolatot a Mentőállomással, és nyújtsanak részükre pénzügyi támogatást a szükséges eszközök beszerzése érdekében.

Polgármester:

Egyetért azzal, hogy 50 E Ft támogatást biztosítson az önkormányzat a Mentőállomás részére. Hozzáteszi, hogy több alkalommal beszéltek már szóban a támogatásról, ehhez az szükséges, hogy írásban forduljon a Mentőállomás vezetője az önkormányzathoz, a Szikszói Kistérségi Többcélú Társuláshoz. Jelöljék meg a támogatási célt, valamint azt a számlaszámot, ahová a támogatás átutalható.

Béres Sándor képviselő:

Elmondja, hogy az utóbbi időben ismét megjelentek a kóbor kutyák a településen, kéri, hogy intézkedjenek a probléma megoldása érdekében.

Polgármester:

Elmondja, hogy az utóbbi időben megsaporodtak a lakossági bejelentések a kóbor kutyákkal kapcsolatban. Rendelkezésre áll befogó ketrec, amelyek segítségével igyekeznek befogni azokat.

A kóbor kutyák jelenléte miatt, forrást kell tervezni az idei költségvetésbe az ebek tartásával összefüggő létesítmény kialakítása, valamint a tartással összefüggő költségek finanszírozása céljából, tekintettel arra, hogy a kóbor ebek tartására alkalmas telephelyek száma kevés, befogadóképességük korlátozott.

Gulyás Istvánné egyesület vezető:

Megjegyzi, hogy gyakran tapasztalható a közterületen a kóbor kutyák jelenléte. Javasolja, hogy a gyermekek védelme érdekében, a tanítás végén közterület-felügyelő vagy polgárőr kísérje figyelemmel, hogy az iskola környékén található-e kóbor kutya, segítse a - felnőtt felügyelete nélkül közlekedő - gyerekeket a biztonságos hazajutásban.

Elmondja még, hogy a Rákóczi úton egy személy a tulajdonát képező ingatlana elé kihelyezett egy kutyaólat, amibe élelmet is helyezett az állatok részére. Ezt nem tartja jó megoldásnak, mert aki azon az úton egyedül közlekedik, megtámadhatják az ott csapatosan kóborló kutyák.

Brunclikné Vincze Annamária közművelődési munkatárs:

Hozzáteszi, hogy minden településen problémát jelent a kóbor ebek megjelenése. Azon a településen, ahol előzőleg élt, a helyi vadásztársaság segítette a problémát megoldani.

Polgármester:

Elmondja még, hogy a horgásztónál megjelentek a kormoránok, pusztítják a halállományt, ezért január 31-ig engedély nélkül lehet őket gyéríteni. Februártól engedélyt kell kérni a kilövésre. A vadászok térítésmentesen kilövik a madarakat.

Az ülésen egyéb javaslat, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el.

A rendkívüli, nyílt ülésen egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester megköszöni a megjelenést, a hozzászólásokat és az ülést 16 órakor bezárja.


Tóth József
polgármester




dr. Szamorodjuk Alex
jegyző